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كدام گزينه صحيح مي باشد؟

CISCRISC . است كمتر از تعداد واندازه دستورات در 

CISCRISC . است پيچيده تر ازبرنامه نويسي به زبان اسمبلي در معماري 

RISC بيشتر  استتعداد رجيسترها در معماري .

RISCCISC . است بيشتر از مصرف توان معماري 
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اين نوع كلاس ذخيره سازي براي متغير هايي است كه در يك فايل ديگر معرفي و مقدار دهي اوليه شده است و در فايل

.جاري برنامه ،مي توان از آن استفاده كرد

autostaticexternregister
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.فعال مي گردند.............. و نوع كاتد مشترك با............ پايه مشترك سون سگمنت هاي نوع آند مشترك  با 

 منطقي1منطقي ، سطح 1سطح منطقي0منطقي ، سطح 0سطح 

منطقي0منطقي ، سطح 1سطح  منطقي1 منطقي ، سطح 0سطح 
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TOPTOPTOPTOPMAXMAXMAXMAX  برابر است؟  با مقدار در كداميك از مد هاي كاري تايمر يا كانتر مقدار 

مد مقايسه ايمد نرمال

مد مدولاسيون عرض پالس صحيح فازمد مدولاسيون عرض پالس سريع

4

%�

��

-

..

..

كدام يك از تايمر يا كانترها مي تواند به طور خيلي دقيق زمان واقعي را اندازه گيري نمايد؟

هيچكدام2تايمر يا كانتر1تايمر يا كانتر0تايمر يا كانتر
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ADCADCADCADC مي باشد؟........ وتغذيه........  داراي زمين   واحد

مشترك با تغذيه ميكرو،مشترك با تغذيه ميكرومجزا از تغذيه ميكرو،مجزا از تغذيه ميكرو

مجزا از تغذيه ميكرو،مشترك با تغذيه ميكرومشترك با تغذيه ميكرو،مجزا از تغذيه ميكرو
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كدام يك از مدهاي كاري تايمر يا كانترهاي ميكرو داراي  شمارش به صورت نزولي مي باشد؟

مد مقايسه ايمد نرمال

مد مدولاسيون عرض پالس صحيح فازمد مدولاسيون عرض پالس سريع
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SPISPISPISPIAVRAVRAVRAVR  است؟ دركدام يك از ويژگي هاي ارتباط جانبي سريال

FULLFULLFULLFULL DuplexDuplexDuplexDuplex  -. الف 

mastermastermastermaster سرعت دو برابر در مد . ب

پرچم حمايت از نوشتن تداخل. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه ب گزينه الف 
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 به ترتيب كدام است؟2و1و0تعداد بيت هاي تايمر يا كانترهاي 

8و16و168و8و1616و16و816و8و8
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AVRAVRAVRAVR زماني كه ميكرو وقفه داخلي يا خارجي دريافت كند دستوري كهدر مرحله اول اجراي يك وقفه توسط ميكرو كنترلر 

.را در حافظه پشته ذخيره مي كند........و آدرس دستورالعمل ...........در حال اجراي آن مي باشد را

قطع نموده،بعديقطع نموده،جاري

به پايان رسانده،بعديبه پايان رسانده ، جاري
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XFFDDRAكدام گزينه دستورات  000XDDRA و=0 را به ترتيب از راست به چپ بيان مي كند؟=

AA . را به عنوان ورودي معرفي  ميكند را به عنوان خروجي معرفي  وتمام پايه هاي پورت تمام پايه هاي پورت 

AA . را به عنوان خروجي معرفي  ميكند را به عنوان ورودي معرفي  وتمام پايه هاي پورت تمام پايه هاي پورت 

DD .را به عنوان ورودي معرفي  ميكندرا به عنوان خروجي معرفي  وتمام پايه هاي پورت تمام پايه هاي پورت 

DD .را به عنوان خروجي معرفي  ميكندرا به عنوان ورودي معرفي  وتمام پايه هاي پورت تمام پايه هاي پورت 
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 ;;,4,3 zyx == Unsigned   int 

2/6*yxz +=
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 كدام يك از روشهاي زيررا  براي لرزش گيري در صفحه كليد مي توان بكار گرفت؟

msmsmsms 50استفاده از تاخير زماني به مدت .  الف

استفاده از خازن. ب

استفاده از اشميت تريگر. ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه ب و جگزينه الف و ب
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در كداميك از مدهاي كاري تايمر يا كانتر پالس توليدي داراي دوره تنا وب هاي متفاوت است؟

مد مقايسه ايمد نرمال

مد مدولاسيون عرض پالس صحيح فازمد مدولاسيون عرض پالس سريع
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  صحيح مي باشد؟ در تابع p%printfprintfprintfprintfكدام گزينه در مورد كاراكتر كنترلي

SARM نمايش متغير رشته اي ذخيره شده در حافظهFLASH نمايش متغير رشته اي ذخيره شده در حافظه

10نمايش عددصحيح  علامت دار در مبناي 10نمايش عددصحيح بدون علامت در مبناي 
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PORTPORTPORTPORT AAAAADCADCADCADCAAAA  هنگام تبديل با فركانس بالا نبايد ديگر پايه هاي پورت  به عنوان ورودي  هنگام استفاده از پايه هاي 

سوئيچ شوند،اين موضوع به چه دليل مي باشد؟

افزايش تعداد بيت هاي ADCكاهش مصرف توان ميكرو

ADC همه گزينه هاي فوق صحيح مي باشدكاهش اثر نويز آنالوگ بر روي عملكرد.
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كدام يك از ارتباطات ميكرو مجهز به  مدار حذف كننده اسپايك بر روي خطوط گذرگاه هستند؟

USARTSPAITWISPAIUSARTو 
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SPISPISPISPI مي باشند؟كدام يك از پايه هاي ميكرو مربوط به ارتباط دهي 

SSSCK

MOSISSSCKMOSI    و و
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AVRAVRAVRAVR حساسيت ندارند در كاربردهايي كه به تغييرات زمان و فركانس كدام يك از منابع پالس ساعت ميكروكنترلرهاي

 بكار گرفته مي شود؟

RC نوسان ساز با كريستال خارجي خارجينوسان ساز با

 كاليبره شده داخلينوسان ساز با اسيلاتور RCنوسان ساز با كريستال فركانس پايين
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از اين حافظه زماني استفاده مي شود كه ميكرو كنترلر بايد ديتايي در خودثبت  كند و بعدا آن ديتا را به كاربر اعلام كند

،كدام گزينه بيانگر اين حافظه مي باشد؟

FLASHEEPROM

SRAMFLASHSRAM و 

20

%�

��

-

..

..

5   از 3  صفحه  1392  تابستان   %.%./%.%.%B,%% 

WWW.PLC20.IR



��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

 � �!���"#��,%����&�'�"'�(�)

%*� +,-. ,-. :::

:

:

: :

�/��0)�1 �� 23))��#4� 5��,(�/��0)�1 5���,�/��0)�1 �� 23)6��#4� 5��) �78� 29,(�/��0)�1 �� 23))
8�

��#4�( �78� 29, 6 %%%,.:; �/��0)�1 5���, 6 %%%<.%% �(=#" �� 23) 6�2�>��, ?�� �� 23) 6�(=#" �� 23) ����@

)*��A(>����,( ?�� �� 23) 6*��'�A(>� ����@%,%%.<B

  چيست؟! و | |  و&&مفهوم عملگرهاي منطقي  

not and or  , , not or and, ,xor and or, ,xor or and, ,
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شرط رخ دادن وقفه ها در صورت تحريك چيست؟

0غير فعال بودن وقفه خارجي 0فعال بودن وقفه خارجي 

غير فعال بودن وقفه كليفعال بودن وقفه كلي 
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capturcapturcapturcaptur است؟كداميك از تايمر يا كانترها داراي ويژگي 

3تايمر يا كانتر2تايمر يا كانتر1تايمر يا كانتر0تايمر يا كانتر 
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ATmegaATmegaATmegaATmega  مي باشد؟16 كدام يك از ويژگي هاي مبدل آنالوگ به ديجيتال 

single ended   كانال ورودي مالتي پلكسر به صورت 7

 كانال ورودي تفاضلي8

 بيتي12دقت 

قابليت تريگر شدن اتوماتيك تبديل مبدل با منابع وقفه مختلف
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ADCADCADCADC چند ولت مي باشد؟ولتاژ مرجع داخلي مبدل  

1,562,563,564,56
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WatchdogWatchdogWatchdogWatchdogAVRAVRAVRAVR  چه كاربردي دارد؟نحوه فعالسازي وغيرفعال كردن آن را در در ميكروكنترلرهاي تايمر 

CCCC توضيح دهيد؟زبان 
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#include <mega16. h>

unsigned  char     x=2, n=2 , j=5 , k , i , z

void     main( )   {

while     (x! ! >0)   {

     for  ( k=0 ; k<= 2* n!2 ; k + +)

            for ( i=2 ; i>0 ; i! ! , j + +)

                  z + = (x * i) +j ;

 }

while    (1) ;     

 }

        

2-%,[.���� 

 � � *�: ���" K� ]^A)  ��1 KA�� *� !� �A��B
�� !� 
2�`� ��� �`7���� �'� �� �� � � �a'  ����8�  

 ��� ����� ��&(�" �A>�) b'� K� ��N� ��39 c�A7)  �a. ����� d�� #�� �� �� ) *�/��=.

3-%,[.���� 

 *� K1  �&��2� �� K)����LED K��" K� ]^A) PC0*� ����/ !� ��1 F�� ����  �#� *�79 ���(� K���k *��� 

 b'� K� '  ����� ���GA��Polling ��� 5�D�� �� ��1 F�� ). �� n�A&��1Fosc=4MHZ ���`� �u� �� (

4-%,[.���� 

 ���)! 5��@��� d���/ �� �� n���� n���/ 
����)�A4���� ' �>���� 
)�4 (M ��� v�w�/ 5-%,[.���� 

5   از 5  صفحه  1392  تابستان   %.%./%.%.%B,%% 

WWW.PLC20.IR


